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Procès-verbal

« Amicale du Bretagne – Les C135 Français »
Réunion du Bureau de la branche « Les C135 Français »
Date : lundi 15 décembre 2025 à 14H00
Lieu : Maison du combattant ISTRES – 13800
Convocations par Mail
Lettre de démission de Gilbert BÉZIAT (poste de Président)
Membres présents :

Président : Gilbert BÉZIAT
Vice-président : Michel BEAUDOIN
Trésorier et Webmaster : Jean-Claude ZANZOTTERRA
Trésorier adjoint – Liste OVH : Patrick THEVOT

Yves ARANJO
Invité Bertrand PUJOL d’ANDREBO

Membres absents excusés :
G.C.A 2(S) Pierre WIROTH
Cne Thibault SIKORSKY
Pierre SERRA

Début de la réunion à 14H00 :

1. Allocution du Président :
Gilbert BÉZIAT fait état :
 De l’origine de son adhésion en 2004 sous la Présidence de Claude BRUNET dans l’ « Amicale

des Anciens Ravitailleurs C135 » et sa nomination en tant que Président en 2018
 De la bonne santé de cette Amicale (augmentation significative des adhérents)
 Des différents dossiers traités :

o Amicale des Anciens C-135 avec celle de l’escadron « SOLOGNE »
o Les commémorations du crash du 473 à la stèle de l’escadron « SOLOGNE ».
o Contacts avec la mairie d’HAO pour la conservation de la stèle du crash du 473.

 De l’excellence des relations mises place et maintenues avec les membres du « SOLOGNE ».

2. Sujets traités :
 Recherche d’un nouvel Hébergeur OVH (trop de problèmes de mailing). OVH ne présente pas

toutes les garanties de fiabilité de diffusion.
 Comment informer la préfecture des différentes modifications dans la composition du Bureau de

la branche « Les C135 Français » au sein de l’Association Amicale du Bretagne (A coordonner
avec Pierre Serra)

 Relance avec le contact de l’E.S.T.S. Major Régis RIBEYRE Président de l’Amicale : adhésion
de ces membres à notre Amicale.
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 Etat des finances – Question sur le transfert des finances du Sologne : Pour donner suite à
contact le 18/12/2025 avec le Cne GROEBER, voici sa réponse :
o « Relance de la demande de dissolution en préfecture car la première a été refusée car

nous n’avions pas nommé de liquidateur. Sachant que j’ai la main sur les comptes je
serai donc le liquidateur. Pour ce qui est des comptes nous sommes à 6500 euros
restants. Certains à l’escadron aimeraient faire des dons (Bleuet, FOSA etc..) en lien
avec l’armée ou l’aéronautique. Tout en gardant évidemment de l’argent pour vous. (au
moins 2500/3000 euros) »

o Gestion du stock des livres « Les carnets de LAPIN » : sont-ils payés à l’auteur et en
stock en attente de vente ? ou sont-ils en dépôt-vente ?

 Etat des « goodies » - Transfert effectué au nouveau Président :
o (57 coins, 11 épingles cravate, 130 pins, 62 médailles commémoratives, 63 carnets

LAPIN, 4è posters 60ans)
o  Liste des commandes d’achats (36 LAPIN – 11 épingles) !!!
o Des désidératas d’achats ont été émis par certains adhérents pour 36 carnets LAPIN et

11 épingles de cravate. AUCUN règlement n’a été encaissé par le trésorier !!!!! De
nouveaux contacts devront être établis pour confirmations.

 Etat des effectifs et des liaisons avec les adhérents (OVH)
o Relance avec les contacts du SOLOGNE pour adhésion des actifs,
o Les C135 Français comptent à ce jour 182 Adhérents + 10 Veuves. Ils sont regroupés

sur une liste de diffusion de 179 adresses mails
o La question de la radiation de la liste des effectifs pour « Non-paiement » de cotisations

nous obligera à porter les délais à 3 ans : en discussion.
 Transfert des archives

o Les archives informatiques détenues par Gilbert BÉZIAT seront enregistrées sur un
disque dur externe. Elles contiennent la vie de notre Amicale depuis sa création en
2004 !

 Edition du PV pour le Bretagne afin de modifier leurs statuts via la Sous-préfecture
o A diffuser après rédaction.

 Préparation d’une AG avec le Bretagne pour valider notre nouveau bureau.
o A mettre au point après contact avec l’Amicale de Bretagne.

 Questions diverses
o Pas de questions.
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3. Election du nouveau Bureau de l‘ « Amicale du Bretagne – Les C135 Français ».
« Elire un nouveau bureau digne de confiance et porteur de nos valeurs et de nos attentes ».

a. Mode de scrutin : « A mains levées et à la majorité simple »
b. Postes à pourvoir :
 Président Candidature : Michel BEAUDOIN
 Vice-président Candidature : Bertrand PUJOL d’ANDREBO
 Trésorier et Webmaster Candidature : Jean-Claude ZANZOTTERRA
 Trésorier adjoint et liste OVH Candidature : Patrick THEVOT
 Webmaster adjoint Candidature : Yves ARANJO

c. Résultats de l’élection (à l’unanimité des membres présents)
o Président Michel BEAUDOIN
o Président d’Honneur Gilbert BÉZIAT
o Vice-président Bertrand PUJOL d’ANDREBO
o Trésorier et Webmaster Jean-Claude ZANZOTTERRA
o Trésorier adjoint et liste OVH Patrick THEVOT
o Webmaster adjoint Yves ARANJO

4. Membre d’Honneur
Nous proposerons, lors de la prochaine Assemblée Générale Ordinaire de l’Amicale du Bretagne de
2026, de décerner à Gilbert BÉZIAT le titre de « Membre d’Honneur ».

Clôture de la réunion par le Président sortant à 15h30

Le Rédacteur Le Président sortant
Michel BEAUDOIN Gilbert BÉZIAT


